SALESIAN COLLEGE OF HIGHER EDUCATION

ACTION TAKEN REPORT ON THE FEEDBACK ON INSTITUTION BY
PARENTS: 2022

SL Focal Point Parents Response Action Taken
No
1 | Institution Only 70 % were fully | To make it mandatory from the
provides multiple | satisfied with it while 30 % | first  semester ~ onwards  to
opportunities  to | felt it was good participate in the soft skill and
grow and learn. other curricular activities. Every
department would appoint one
teacher incharge of each semester
to follow them up
2 | The 20 % expressed that | Plan to install at least two more
institution/teachers | improvement was needed | projectors to make the learning
use student centric | in the use of student | more interesting. To get more
methods centric/experiential or | outdoor learning and more field
‘ problem solving method trip and educational tours
3 | The performance | 15% of parents were not To pint a mentor mentee record
and behavior of | satisfied with the behavior | book and to follow proper
students of the students mentoring system and to submit the
record of it every month to the
principal
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